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3. Csevegőszoba
	Adatok betöltése, mentés cseveges néven a program saját formátumában 
	

	A naplo.txt állomány teljes tartalmát elhelyezte az A1-es cellától kiindulva, a táblázatot cseveges néven a program saját formátumában mentette.  
	1 pont

	A beszélgetések időtartama 
	

	Az E2:E300 tartomány egy cellájában helyesen határozta meg a beszélgetés időtartamát  
	1 pont

	Például: E2-es cellában: =D2-C2+1 
	

	Az E2:E300 tartomány minden cellájában helyesen határozta meg a beszélgetések időtartamát  
	1 pont

	A nevek rendezése és a hívások számának meghatározása 
	

	A G2:G21 tartomány celláiban a nevek ábécérendben vannak  
	1 pont

	A pont nem adható, ha a neveket tartalmazó cellákon kívül más cellák sorrendje is módosult. 
	

	A H2:H21 tartomány egy cellájában a beszélgetések száma helyes  
	1 pont

	Például: H2-es cellában: =DARABTELI(A2:A300;G2) 
	

	A pont jár, ha második paraméternek hivatkozás nélkül a nevet adta meg. 
	

	A H2:H21 tartomány minden cellájában a beszélgetések száma helyes és a függvény másolható 1 pont 
	

	Például: H2-es cellában: =DARABTELI($A$2:$A$300;G2) 
	

	A beszélgetések átlagos időtartama A K2-es cellában meghatározta a beszélgetések átlagos időtartamát 
	1 pont 

	Például: K2-es cellában: =ÁTLAG(E2:E300) 
	

	A leghosszabb beszélgetés időtartama és a beszélgetők neve 
	

	A K4-es cellába függvény segítségével helyesen határozta meg a leghosszabb beszélgetés időtartamát  
	1 pont

	Például: K4-es cellában: =MAX(E2:E300) 
	

	Helyesen határozta meg a leghosszabb csevegés időtartamának sorát  
	1 pont

	éldául: M5-ös segédcellában: =HOL.VAN(K4;E2:E300;0) 
	

	PA K5-ös vagy az L5-ös cellában függvény segítségével helyesen határozta meg a kiválasztott sorhoz tartozó csevegő nevét 1 pont 
	

	Például: K5-ös cellában: =INDEX(A2:B300;M5) 
	

	A K5-ös és az L5-ös cellában függvény segítségével helyesen határozta meg mind a két csevegő nevét  
	1 pont

	Például: K5-ös cellában: =INDEX(A2:B300;HOL.VAN($K$4;$E$2:$E$300;0);1) 
	

	A pont akkor is jár, ha mindkét képlet helyes, de nem másolható függvényt használt. 
	

	Az adott időponthoz tartozó aktív beszélgetések jelölése és száma 
	

	Az F2:F300 tartomány egy cellájában helyes logikai kapcsolatot használt, és legalább az egyik reláció helyes  
	1 pont

	Az F2:F300 tartomány egy cellájában helyesen határozta meg, hogy az adott időpontban a beszélgetés éppen aktív-e  
	1 pont

	Például: F2-es cellában: =ÉS(C2<=K7;D2>=K7)
vagy
=(K7-C2)*(D2-K7)>=0 
	

	Az F2:F300 tartomány egy cellájában egy „+” karakter jelenik meg, ha az adott időpontban a beszélgetés éppen aktív, különben a cellában nem jelenik meg semmi  
	1 pont

	Például: F2-es cellában: =HA(ÉS(C2<=K7;D2>=K7);"+";"") 
	

	Az F2:F300 tartomány minden cellájában egy „+” karakter jelenik meg, ha az adott időpontban a beszélgetés éppen aktív, különben a cellában nem jelenik meg semmi  
	1 pont

	Például: F2-es cellában: =HA(ÉS(C2<=$K$7;D2>=$K$7);"+";"") 
	

	A pont nem adható meg, ha az abszolút és relatív hivatkozásokat helytelenül használta. 
	

	A K8-as cellában meghatározta az adott időpontban aktív beszélgetések számát  
	1 pont

	Például: K8-as cellában: 
=DARABTELI(F2:F300;"+")
vagy =DARABHATÖBB(C2:C300;"<="&$K$7;D2:D300;">="&$K$7) 
	

	Táblázat formázása 
	

	A K2-es cellában két tizedesjeggyel, a K4-es és a K7-es cellában tizedesjegy nélkül jelennek meg a számok  
	1 pont

	A K2-es, a K4-es és a K7-es cellában a számok „perc” mértékegységgel jelennek meg  
	1 pont

	Az A1:H1 tartomány celláiban az írásirány a mintának megfelelő  
	1 pont

	Az A1:H1 tartomány celláiban a szöveget vízszintesen és függőlegesen is középre igazította, valamint a szöveg – a minta szerint – több sorban jelenik meg  
	1 pont

	Az oszlopok szélességét úgy állította be, hogy a táblázatban minden adat látható 
	1 pont 

	Az E, az F, a H, a K és az L oszlop celláinak tartalmát vízszintesen középre igazította 
	1 pont 

	A pont akkor is jár, ha a felsoroltak közül legfeljebb egy oszlop tartalmát nem igazította középre. 
	

	A K7-es cella háttérszínét szürke színűre állította  
	1 pont

	A G:L oszlop minta szerinti celláit vékony vonallal szegélyezte  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha más cellákat is szegélyezett. 
	

	Az oszlopdiagram 
	

	Az oszlopdiagram az adatokkal azonos munkalapon van a G:L oszlopok között 
	1 pont 

	Az oszlopdiagram a 21. sor alatt van, és a diagramon jó értékeket ábrázolt  
	1 pont

	Az oszlopok színe piros  
	1 pont

	A diagram címe „Hétvégi csevegők” és nincs jelmagyarázat  
	1 pont

	A függőleges tengely felirata „Hívások száma” és a vízszintes tengelyé „Kezdeményezők”  
	1 pont

	A vízszintes tengelyen a teljes névsor megjelenik 
	1 pont 

	Összesen: 30 pont 
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